Hodnoceni

Pozndmka: Kazda ze dvou odpovédi se kdduje zvlast. Stejny kdd miize byt udélen dvakrat, jsou-li od-
povédi zaloZeny na obecnych kategoriich. Pokud jsou ovSem obé odpovédi v zasadé stejné, udélte dru-
hé odpovédi kéd 79. Naptiklad zminuje-li odpovéd’ ,lampa“ a ,zZarovka“, udélte prvni odpovédi kod 10
adruhé 79. Zminuje-li vSak odpovéd ,televize“ a ,radio”, udélte obéma koéd 12. Je-li uvedena pouze jedna

odpovéd, kédujte druhou jako 99.

Po vyhodnoceni celé tlohy byl dvéma spravnym odpovédim piidélen kéd 20 a jedné spravné odpo-

védi kod 10.

Kéd | odpoved

Spravna odpoved’

10

Odkazuje na poskytovani svétla.
Priklady:

Napdji lampu.

Svétlo.

Zdrovky.

11

Odkazuje na dodavani tepla.
Priklady:

Wtdpéeni domil.

Teplo.

12

Odkazuje na elektrické domaci spottebice a zarizeni.

Priklady:

Televize, rddio, lednicka, pocitac, telefon, ventildtor, pracka, fén, varnd konvice, trouba,
toustovac atd.

13

Odkazuje na dopravu.
Priklady:
Elektrickd auta, autobusy, vlaky atd.

19

Dalsi spravna

Nespravna odpovéd’

70

Odpovéd je prilis vagni. [Spojeni se svétlem, teplem ¢i jinym vyuZzitim je nejasné.]
Priklady:

Pomdhd ndm.

Ke Cteni a psant.

Na enerygii.

79

Jina nespravna (vcetné preskrtnuté, vygumované nebo necitelné odpovédi,
znacek nebo odpovédi nesouvisejicich se zadanim).

Bez odpovédi

99

| Prazdné

Odpovédi ceskych zakui

Kéd odpovédi 20 10 70 79 99
Cetnost (%) 2007 51,2 20,7 11,5 0,0 16,6
Cetnost (%) 2011 62,9 16,3 0,0 9,6 11,2
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